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ArA SESSÃO prEilÁRlA ORUÍ{ÁRn Ng 25/2022

Ata da Se8unda Sessão Lêgislâtiva. Segundo PeÍiodo Legislativo " Biênio 2O2t/2O 22

LegiíatuÍa 2O2ll2O2/.. M8ésima quintâ Sessão Plenária Or(linária. Ao décimo sexto dia do
mês de agosto de dois mil e ünte e doit às 19:00 horas, sob a presidência do vereador
tebrido Duerte Holovka e secretariado pela vereadora Marlene Soeres Munhoz. Reuniu-se a

Câmara de Vereadores de P'rtanga, com a presença dos vereadores: egnaldo Vulanski de
Jesus, Amadeus Peng3, Antonio Femando Teigão, Deonizio Cedorsk, Êliseu Latczuk, Fabricio
Ouarte Holovka, João Édival Aramoni, Lucimer Camilo da Rosa, Luiz RicaÍdo Dal. Santo§
MaÍlêne Soares Munhoz, Rodrigo Cordeiro Teixeira e Valdomiro Rodrlgues de Uma. Ausente
o vereador Antonio AdiÍ de Lara. Havêndo número letal o PÍesidente declarou aberta a

sessão plenária ordinária. Solicitou a leitura do texto reflexino, em seguida colocou em
discussão e votâção a atâ anterior, que foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ã

recÍetáriâ Marlenà a leitura do expediente: MATÉRn Do LEGISLAIV0: lndica@o n'
1ú12022 Amadeus Penga - Su8eÍindo ao Exêcuüvo Municípal que com urgênciâ realize o
patrolâmento e cascalhamento na estada do Pinhalzinho até Barra Bonita e de BarÍa bonirâ
até o Rio Uso. Juíifica-se, pois as refuridas estradas encontram-se em situações muito
precárias. preiudicando diÍetamente o transpoÍte escolar e o transpoÍte de ieite. lndicação

n' Lú12022 Âmadeus Penga - Sugerindo ao Executivo Municipal a manutenção com

urgência dos galhos das estradas do BeÍreiro Grande, onde já estava pÍevisto no mês

de Íevereiro. úas até o moÍüento as referidas estÍádas não foram beneficiadas. e

encontÍam-s€ em más condiçôes de uso. lndicação n' 10712022 Agnaldo Vujanski de lesus;
Âfltonto Adtr de LaÍa - 5ugerÍndo ao Executvo Muntcrpal melhorras na estrada qu€ liga as

mmunidades de Limeira à Pitanga abaixo, considerando que a mesma sÊ encontra eín

esBdo de diffcil tráfego. Enceminha{e o pÍesênte pedido que segue acompanhado de um

abaixo assinado pelas pessoas das comunidades de Pitan8a Abairo, Limeira e outÍas. Pêdido
de hformação N' 412022 Antonio Femando Teigão - Solicita informações a respeito da

concorência pública nc 3/2021. Em s€guida o Presidentê dêferiu as indicaçôês apresentadas

e passou para o cxpedlcnte dc plaúrlo onde nenhum vereador fez uso da palavra, e
passou paÍa a ORDEM DO DlÀ. Em única-discussão e votação o substitutivo ne 1 ao piojeto

de lêl ns 7Ol20Z2 - Dispôe sobre o reglme de adhntamentos para despeses de pronto
pâgamento no Municipio de PltanSa. Em dlscussão o vêreâdor Eliseu solicitou üstas ao
proieto pqlo prato de 15 dias. Em votsÉo ao pedido dê üstas foi aprovado por unenimidade
dê votos. O Píeídênte solicitou â secÍetária Marlene para fazer a declaração verbal da

presênçá dos vereadores, ao qual foi declarada a ausêniV lo veíêadoÍ Antonio Adir de LaÍa

e i pres€nça dos detnais. Após o pÍêsidcnt passorí'para o bxpediente de rrpllceç6e
pGsoalr. Nenhum vereador íez uso da palawa. Nadá mais havendo o Preídente declarou
encerrada a sessão. /U

tabÍiclo Duarte Holovkâ
Presidente

Ata Sessão OÍdinyi} ne /512022 dê 16 de agosto de 2022 Páginâ I de I

a

')


